

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Paris, le 30 novembre 2021

ETHIQUE & INVESTISSEMENT INTERPELLE LA SOCIETE GLENCORE SUR SON ACTIVITÉ CHARBONNIÈRE EN COLOMBIE

L' ASSOCIATION ÉTHIQUE ET INVESTISSEMENT À PRIS CONNAISSANCE DES GRIEFS PROPOSÉS PAR L'INITIATIVE SUISSE SUR LES MULTINATIONALES CONCERNANT GLENCORE (CF. ET SOUSCRIT À LA LETTRE OUVERTE AU PRÉSIDENT DE GLENCORE: <u>WWW.INITIATIVE-MULTINATIONALES.CH/STOP-BUSINESS-CHARBON/</u>)

L'ASSOCIATION INTERPELLE CE GROUPE SUR SA RESPONSABILITÉ CHARBONNIÈRE ET SUR LES NUISANCES LOCALES DE SES SITES NOTAMMENT SUR UNE TRÈS IMPORTANTE **MINE À CIEL OUVERT DE CHARBON SITUÉE EN COLOMBIE.**

EN RAISON DE L'INCIDENCE GRAVE DE L'EXPLOITATION MASSIVE DE CHARBON SUR LE CLIMAT, IL SEMBLE PARTICULIÈREMENT APPROPRIÉ D'EXIGER À MINIMA UN COMPORTEMENT SOCIAL EXEMPLAIRE DES GROUPES MINIERS NOTAMMENT CHARBONNIERS. GLENCORE EST LE PRINCIPAL EXPORTATEUR ET NÉGOCIANT DE CHARBON DU MONDE. CE GROUPE DE ZUG, AUSSI ACTIF DANS L'EXPLOITATION ET LE NÉGOCE DE MULTIPLES AUTRES MATIÈRES PREMIÈRES, A VU SON CHIFFRE D'AFFAIRE DIMINUER D'UN TIERS, À 142 MILLIARDS DE DOLLARS EN 2020 EN RECUL SUR LE NIVEAU DE 215 MILLIARDS EN 2019, NIVEAU QUI DÉPASSE LE BUDGET DE NOMBREUX PAYS.

EN RAISON DE LEUR POSITION CENTRALE DANS LE NÉGOCE DU CHARBON ET DES MÉTAUX RARES DEVENUS ESSENTIELS POUR LA TRANSITION ÉNERGÉTIQUE, ET FACE À L'IMPUISSANCE DES ÉTATS QUANT AU CONTRÔLE DES RESSOURCES RARES, IL SEMBLE IMPORTANT POUR L'ASSOCIATION FRANÇAISE ÉTHIQUE ET INVESTISSEMENT DE MOBILISER LEURS ACTIONNAIRES ET LES POUVOIRS PUBLICS CONTRE LES COMPORTEMENTS CONTESTABLES DE TOUS LES GROUPES MULTINATIONAUX ASSOCIÉS À L'EXPLOITATION SAUVAGE DE CES RESSOURCES RARES.

C'EST LA RAISON POUR LAQUELLE L'ASSOCIATION FRANÇAISE ÉTHIQUE ET INVESTISSEMENT APPORTE AUJOURD'HUI SON PLEIN SOUTIEN À L'INITIATIVE SUR LES MULTINATIONALES ET A SIGNÉ LA LETTRE OUVERTE AU PRÉSIDENT DE GLENCORE:

WWW.INITIATIVE-MULTINATIONALES.CH/STOP-BUSINESS-CHARBON/

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES:

PIERRE-HENRI LEROY: PHLEROY36@GMAIL.COM

LAURE PERONNIN : LAURE.PERONNIN@ETHINVEST.ASSO.FR
MAEVA BILLE NGANDE : MAEVA.NGANDE@ETHINVEST.ASSO.FR